ACTA DE TOMA DE PROTESTA DE LOS NUEVOS INTEGRANTES DE LA COMISION EDILICIA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

Buenos días compañeros regidores primero que nada hacerles de su conocimiento que tal como se les informó en la convocatoria con número de oficio 0888/2023 cero ochocientos ochenta y ocho diagonal dos mil veintitrés que derivado de la iniciativa de acuerdo que modifica la integración de las comisiones edilicias permanentes aprobado en punto número 7 siete de la sesión ordinaria de ayuntamiento número 34 treinta y cuatro el día 6 seis de junio del año en curso y publicado en acuerdo mediante la gaceta municipal de Zapotlán con fecha en 8 ocho de junio del 2023 es que siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos de la mañana del día lunes 26 veintiséis de junio del año en curso damos inicio en la sesión ordinaria número cinco de la comisión edilicia permanente de agua potable y saneamiento lo anterior de conformidad lo dispuesto por el artículo 115 constitucional;  27, 29 fracción segunda de la Ley de gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; así como el artículo 37.1, 38 fracción octava 48.3, 50 y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán El Grande, Jalisco vigente, para lo cual me permito como Primer punto…-

LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM 

1.-LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores. 

1.-C. Mónica Reynoso Romero: ------------------------------- PRESENTE.  
2.-C. Magali Casillas Contreras -------------------------------- PRESENTE. 
3.-C. Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda------------------- PRESENTE.

Contando con la presencia de la totalidad de los integrantes de la comisión de la comisión edilicia permanente de agua potable y saneamiento, derivado de las modificaciones a la integración de las comisiones edilicias, es necesario tomar a la nueva integrante su protesta solamente quiero antes leer el…---------------------------------------

ORDEN DEL DIA 

1.-Lista de asistencia, verificación de quorum e instalación de la sesión.- 
2.-Aprobación del orden del día.
3.-Toma de protesta de los nuevos integrantes de la comisión edilicia agua potable y saneamiento.
4.-Clausura de la sesión.


2.- APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.  La suscrita Regidora presidente pregunta a los asistentes ¿si tuvieran algún punto que quisieran agregar como asunto vario?, al no ver puntos a tratar, pone a consideración de los presentes la aprobación del orden del día y en caso afirmativo solicita se levante su mano 
SENTIDO DE LA VOTACION
 
	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA

	LIC.MONICA REYNOSO ROMERO 
	X
	

	LIC.MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
	X
	

	LIC.YURITZIALEJANDRA HERMOSILLO TEJEDA
	X
	



DESARROLLO DE LA SESIÓN 

3.- TOMA DE PROTESTA DE LA NUEVA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN EDILICIA AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO. Entonces compañeras además de agradecerles su asistencia si nos podemos poner de pie para la toma de protesta de la Presidenta de la comisión edilicia ¿Protesta guardar y hacer guardar de la constitución política de los Estados Unidos Mexicanos la Constitución Política del Estado Libre y soberano de Jalisco y las leyes que de ellas emanan cumplir y desempeñar leal y patrióticamente la función que se le ha encomendado integrar la comisión edilicia de agua potable y saneamiento del honorable ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco?, Lic. Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda: Sí protesto,  Lic. Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda: si no lo hiciera así que la nación el estado os lo demande,  por lo anterior y con la asistencia de la totalidad de los integrantes de la comisión declaremos que existen cuórum legal y con ello queda formalmente instalada la presente sesión y validos los acuerdos que en esta acta se tenga. 

4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN se da por clausurada la sesión siendo las 10:47 de la mañana fueron agotados los puntos uno dos y tres del orden del día Me permito clausurar la sesión Muchas gracias. Se procede a firmar el acta correspondiente, firmando al calce y al margen para constancia de la presente acta, todos los que intervinieron y quisieron hacerlo, a efecto de validar los acuerdos tomados en ella. 

---FE DE ERRATAS: Se hace constar que por un error involuntario en el video se señaló oficio de convocatoria, hora y fecha distinta, siendo lo correcto oficio 0888/2023 cero ochenta y ocho, diagonal 2023, 10:30 diez horas con treinta minutos del día 26 de junio, la que queda asentada en la presente acta. 

A T E N T A M E N T E 
“2023, AÑO DEL 140 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DE CLEMENTE OROZCO”
Cd. Guzmán, Jalisco a 26 de junio del 2023.



LIC. YURITZI ALENDRA HERMOSILLO TEJEDA 
REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISION DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO 



LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS 
REGIDORA VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO 



LIC. MONICA REYNOSO ROMERO 
REGIDORA VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO 



